

11-6-25 靈修

羅馬書 13：8-14

8 凡事都不可虧欠人，唯有彼此相愛，要常以為虧欠。因為愛人的，就完全了律法。9 像那「不可姦淫，不可殺人，不可偷盜，不可貪婪」，或有別的誡命，都包在「愛人如己」這一句話之內了。10 愛是不加害於人的，所以愛就完全了律法。

11 再者，你們曉得，現今就是該趁早睡醒的時候，因為我們得救，現今比初信的時候更近了。12 黑夜已深，白晝將近，我們就當脫去暗昧的行為，帶上光明的兵器。13 行事為人要端正，好像行在白晝。不可荒宴醉酒，不可好色邪蕩，不可爭競嫉妒。14 總要披戴主耶穌基督，不要為肉體安排，去放縱私慾。

1-7节 社会责任--- 顺服掌权者

8-14节 个人生活---爱&光

爱完全了律法

⁸ 凡事都不可虧欠人，唯有**彼此相愛**，要常以為虧欠。因為愛人的，就完全了律法。⁹ 像那「不可姦淫，不可殺人，不可偷盜，不可貪婪」，或有別的誡命，都包在「愛人如己」這一句話之內了。¹⁰ 愛是不加害於人的，所以愛就完全了律法。

我賜給你們一條新**命令**，乃是叫你們彼此相愛，我怎樣愛你們，你們也要怎樣相愛。

【约13:34】

你們要彼此相愛，像我愛你們一樣，這就是我的**命令**。

【约15:12】

親愛的弟兄啊，我們應當彼此相愛，**因為愛是從神來的**。凡有愛心的，都是由神而生，並且認識神。

【约一4:7】

從來沒有人見過神，我們若彼此相愛，神就住在我們裡面，愛他的心在我們裡面得以完全了。

【约一4:12】

爱完全了律法

⁸ 凡事都不可虧欠人，唯有彼此相愛，要常以為虧欠。因為愛人的，就完全了律法。⁹ 像那「不可姦淫，不可殺人，不可偷盜，不可貪婪」，或有別的誡命，都包在「愛人如己」這一句話之內了。¹⁰ 愛是不加害於人的，所以愛就完全了律法。

「莫想我來要廢掉律法和先知，我來不是要廢掉，乃是要成全。【太5:17】

你們各人的重擔要互相擔當，如此就完全了基督的律法。【加6:2】

爱完全了律法

⁸ 凡事都不可虧欠人，唯有彼此相愛，要常以為虧欠。因為愛人的，就完全了律法。⁹ 像那「不可姦淫，不可殺人，不可偷盜，不可貪婪」，或有別的誡命，都包在「愛人如己」這一句話之內了。¹⁰ 愛是不加害於人的，所以愛就完全了律法。

³⁷ 耶穌對他說：「你要盡心、盡性、盡意愛主你的神。」³⁸ 這是誡命中的第一，且是最大的。³⁹ 其次也相仿，就是要愛人如己。⁴⁰ 這兩條誡命是律法和先知一切道理的總綱。」【太22】

思考問題

➤如何理解爱完全了律法？我们怎么来获得有这样的爱的能力？

白晝近了

•¹¹ 再者，你們曉得，現今就是該趁早睡醒的時候，因為我們得救，現今比初信的時候更近了。¹² 黑夜已深，白晝將近，我們就當脫去暗昧的行為，帶上光明的兵器。¹³ 行事為人要端正，好像行在白晝。不可荒宴醉酒，不可好色邪蕩，不可爭競嫉妒。¹⁴ 總要披戴主耶穌基督，不要為肉體安排，去放縱私慾。

趁早睡醒：警醒謹守

⁵ 你們都是光明之子，都是白晝之子。我們不是屬黑夜的，也不是屬幽暗的。⁶ 所以，我們不要睡覺，像別人一樣，總要警醒謹守。

【帖前5】

得救/白晝：主的再来

以愛為債，以光為器

披戴基督，迎接白晝

思考問題

➤如何理解爱完全了律法？我们怎么来获得有这样的爱的能力？

➤保罗说“现今就是该趁早睡醒的时候”。反思你目前的属灵光景，你是在“沉睡”（灵性麻木、懒散）还是在“警醒”？我们有哪些光明的兵器可以使用？如何披戴主耶稣基督？